
Erasmus élménybeszámoló – Siena, 
Olaszország 

Érkezés és első benyomások 
Az Erasmus ösztöndíj lehetőséget adott arra, hogy egy teljes szemesztert tölthessek 

Olaszországban, a toszkánai Sienában. Már az első napokban éreztem, hogy különleges 

élmény vár rám: a város középkori hangulata, szűk utcái és a híres Piazza del Campo 

azonnal elvarázsoltak. Az egyetem nemzetközi közössége pedig nyitottan fogadott, így 

hamar sikerült új barátokat szereznem különböző országokból. Az első hetekben izgalmas 

volt felfedezni az olasz életmódot, megszokni a nyugodtabb tempót és persze belekóstolni a 

toszkán gasztronómiába. 

Szicília – Vulcano sziget 
Az egyik legemlékezetesebb utazásunk Szicíliába vezetett, 

azon belül is a Vulcano szigetre. Itt lehetőségünk nyílt 

felmászni a vulkánra, ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílt 

a tengerre és a környező szigetekre. A természet erejét 

testközelből megtapasztalni felejthetetlen élmény volt. 

Hajókiránduláson is részt vettünk, ahol a mélykék tenger 

nyugalmát élvezhettük, és kipróbáltuk a búvárkodást is. 

Az élmény egyszerre volt kalandos és pihentető, és 

biztosan az egyik legszebb emlék marad az Erasmus 

félévemből. 

Kirándulás a közeli vízeséshez 
A mindennapokhoz is hozzátartozott a közös kikapcsolódás. A 

barátokkal gyakran ellátogattunk egy közeli vízeséshez, 

amely a kedvenc találkozóhelyünkké vált. A forró napokon 

különösen jólesett a hűs vízben fürdeni, és ezek a közös 

fürdések, beszélgetések tették igazán bensőségessé az ott 

töltött időt. Ezek a pillanatok mutatták meg leginkább, hogy 

az Erasmus nem csupán a tanulásról, hanem a közösségi 

élményekről is szól. 



A Palio lóverseny 
Siena egyik legnagyobb hagyománya a híres Palio lóverseny, 

amelyet évente kétszer rendeznek meg a Piazza del Campón. 

Hatalmas élmény volt testközelből átélni ezt a rendezvényt. A 

városrészek, az ún. contrade-k lovai és lovasai mérik össze 

erejüket, és bár a verseny maga csak néhány percig tart, a 

felvezető ünnepségek és a város egészét átható izgalom 

felejthetetlenné teszik. Az egész közösség részt vesz az 

előkészületekben, és a hangulat szinte kézzel tapintható. 

Számomra ez a hagyomány betekintést engedett Siena igazi 

szellemiségébe. 

Capri és Nápoly 
Egy másik fantasztikus élmény a Capri szigetre és Nápolyba 

szervezett kirándulás volt. Capri festői szépsége, a meredek 

sziklák és a kristálytiszta tenger mindenkit lenyűgözött. Hajóval 

körbejárva a szigetet, lehetőségünk nyílt felfedezni a híres 

barlangokat és rejtett öblöket. Nápolyban pedig a város pezsgése 

és az igazi olasz pizza íze hagyott bennem maradandó nyomot. Ez 

az utazás tökéletes példája volt annak, hogyan lehet 

összekapcsolni a kulturális élményeket a kikapcsolódással. 

Kulturális programok Sienában 
Nemcsak az utazások, hanem a helyi kulturális programok is 

színesítették az Erasmus félévemet. Az egyetem rendszeresen 

hirdetett eseményeket, amelyek közül számomra a 

legkülönlegesebb a Don Quijote balett előadás volt a sienai 

színházban. Nagyszerű érzés volt, hogy az egyetem figyelmet fordít 

arra, hogy a külföldi hallgatók a tanulás mellett a város kulturális 

életébe is betekintést nyerhessenek. Az előadás nemcsak 

szórakoztató volt, hanem mély benyomást is tett rám, és 

hozzájárult ahhoz, hogy teljesebben átéljem a kint töltött 

hónapokat. 

Összegzés 

A Sienában töltött Erasmus-félévem nemcsak élményekben, hanem tanulásban is gazdag 

volt. A tanulmányi szempontból különösen hasznosak voltak a Contemporary European 

History és a Cultural Heritage and Cultural Relationships tárgyak, amelyek érdekes 



szakmai betekintést nyújtottak, és érdemes őket választani azoknak, akik hasonló 

területeken szeretnének elmélyülni. 

A kezdeti időszakban a szálláskeresés okozta a legtöbb fejtörést. Én a Cerco 

Alloggio weboldalt használtam, ahol közvetítő segítségével lehetett albérletet találni. 

Emellett nagyon hasznosnak bizonyult az előző félévi Erasmus-hallgatók WhatsApp-

csoportja, ahol gyakran hirdetnek kiadó lakásokat és szobákat. Ezek a tippek nagyban 

megkönnyítették a beilleszkedést, és gyorsabbá tették a költözést. 

Az Erasmus során szerzett élmények – az utazások, kulturális programok és a 

mindennapi közösségi élet – mind hozzájárultak ahhoz, hogy önállóbbá váljak és jobban 

alkalmazkodjak az új környezethez. A félév során megtanultam, hogyan lehet egyszerre 

hatékonyan tanulni és élményeket gyűjteni, miközben kapcsolatokat építek különböző 

országokból érkező hallgatókkal. 

Összességében az Erasmus-félév Sienában egy nagyon hasznos és gazdagító időszak volt, 

amelyet minden szempontból érdemes kihasználni: a tanulmányi, a kulturális és a 

személyes fejlődési lehetőségek terén egyaránt. 
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